



RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE INSCRIÇÃO Nº 003/2025 – PPGB-MRQM-UNIARA DE 20/03/2025.

A Coordenação do Programa de Pós-graduação em Biotecnologia em Medicina Regenerativa e Química Medicinal torna pública a retificação ao Edital nº 002/2025, publicado no site <http://www.uniara.com.br/mestrado/doutorado>, do dia 12 de fevereiro de 2025, que passa a ter a redação a seguir especificada, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do referido edital:

Onde se lê:

PERÍODO DE INSCRIÇÃO: de 06/03/2025 a 10/03/2025

Estarão abertas no período de 06/03/2025 A 10/03/2025, as inscrições EM DISCIPLINAS oferecidas nos Cursos de Mestrado e Doutorado do Programa de PósGraduação em Biotecnologia - Medicina Regenerativa e Química Medicinal, da Universidade de Araraquara – UNIARA, para ALUNOS ESPECIAIS.

Lê-se:

PERÍODO DE INSCRIÇÃO: de 20/03/2025 a 28/03/2025

Estarão abertas no período de 20/03/2025 A 28/03/2025, as inscrições EM DISCIPLINAS oferecidas nos Cursos de Mestrado e Doutorado do Programa de PósGraduação em Biotecnologia - Medicina Regenerativa e Química Medicinal, da Universidade de Araraquara – UNIARA, para ALUNOS ESPECIAIS.